

巴西政府與美國藥商達成專利協定



經歷十天的談判，巴西政府與美國製藥廠商 **Abbott Laboratories** 終於達成專利協定。在此之前，巴西政府表示將開始製造一種主要抗HIV/AIDS藥物，**Kaletra**，的學名藥。此舉也造成製藥商的壓力，使其同意在今後六年降低**Kaletra**的價格，以維持該藥物在巴西的專利權，巴西也將得到**Kaletra**的下一代新配方。

巴西目前每年需給付約1.07億美金（約34億台幣）購買**Kaletra**，並免費提供給國內病患。**Abbott Laboratories** 同意在不提高整體費用的前提下治療更多病患，為巴西節省超過2.5億美金。製藥商表示巴西是非洲之外取得最多價格讓步的國家。另外，若此藥物的專利權被破壞，製藥公司也將不敢投資進一步的研究。

此談判受到許多開發中國家的關注，在這些國家約有 3600 萬人感染 HIV 病毒。巴西政府在最後一刻改變心意，同意不破壞專利權的舉動，必定會激怒許多 HIV 遊說團體。這些團體一再敦促巴西政府破壞 **Kaletra** 之專利權。他們認為，根據世界貿易組織法則（**World Trade Organization rules**），破壞該藥物專利權是合法的，並且有助於降低全世界抗逆轉濾過性病毒藥物的價格。

相關連結

<http://news.bbc.co.uk/2/hi/americas/4662877.stm>

上稿時間：2005年08月

資料來源：<http://news.bbc.co.uk/2/hi/americas/4662877.stm>

文章標籤

 推薦文章